5. olvasólecke tesztkérdései

	B
	Melyik az igaz válasz?

	
	a
	Magyarországon a gyümölcságazat hosszú távon stagnáló, a zöldségágazat hosszú távon növekvő volumenű

	
	b
	Magyarországon a gyümölcságazat hosszú távon stagnáló, a zöldségágazat hosszú távon enyhén növekvő volumenű

	
	c
	Magyarországon a gyümölcságazat hosszú távon növekvő, a zöldségágazat hosszú távon enyhén növekvő volumenű

	A
	Melyik az igaz válasz?

	
	a
	A magyar gyümölcsültevény 50 %-a elavult

	
	b
	A magyar gyümölcsültevény 50 %-a fejleszthető

	
	c
	A magyar gyümölcsültevény 50 %-a magas színvonalú, korszerű, versenyképes

	C
	Melyik az igaz válasz?

	
	a
	A magyar zöldségtermesztés magas szintű

	
	b
	A magyar zöldségtermesztés alacsony szintű

	
	c
	A magyar zöldségtermesztés közepes szintű

	B
	A legnagyobb élőmunkafelhasználású gyümölcsfajok

	
	a
	almatermésűek

	
	b
	bogyósok

	
	c
	csonthéjasok

	A
	Termesztőberendezések alatti zöldségfajok élőmunka igénye

	
	a
	3-4-szerese a szabadföldi zöldségtermesztésnek

	
	b
	kétszerese a szabadföldi zöldségtermesztésnek

	
	c
	tízszerese a szabadföldi zöldségtermesztésnek

	B
	Melyek a zöldségtermesztés versenyképességének tényezői?

	
	a
	magasabb bevétel, magasabb jövedelem

	
	b
	tőke, szaktudás, munkaerő, időjárás

	
	c
	nagyobb termelési volumen, minőség, szaktanácsadás igénybevétele
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	Mit jelent az elmaradottsási mutató?

	
	a
	a hazai átlaghozamok a top 5 versenytársak átlaghozamához történő viszonyítása

	
	b
	a hazai átlaghozamok a top 5 versenytársak árbevételhez történő viszonyítása

	
	c
	a hazai átlaghozamoknak a hazai jó termelési színvonalhoz történő viszonyítása

	C
	Mit jelent a relatív termelési színvonal mutató?

	
	a
	a hazai átlaghozamok a top 5 versenytársak átlaghozamához történő viszonyítását

	
	b
	a hazai átlaghozamok a top 5 versenytársak árbevételéhez történő viszonyítását

	
	c
	a hazai átlaghozamoknak a hazai jó termelési színvonalhoz történő viszonyítását

	C
	Mit jelent a kertészetben a nyereséges termelés?

	
	a
	ha a bevételek meghaladják a kiadásokat

	
	b
	ha a nyereség elegendő a megélhetésre, beruházásra, fejlesztésre, tartalék-képzésre, hiteltörlesztésre.

	
	c
	ha a bevételek meghaladják a termelési költséget

	B
	Megtérül-e a csupán mesterséges megvilágítású szuperintenzív zöldséghajtatás?

	
	a
	részben

	
	b
	egyáltalán nem

	
	c
	teljesen
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